------------------------------PRESSEMELDING-------------------------------

Salgsutstilling: Galleri Aas - Dag H. Aas – 10/50 Introspektiv
Vi har den glede å invitere til utstilling fra 3. - 18. desember 2011
Dette er en jubileumsutstilling, jeg er 50 år i disse dager, samt har jeg produsert bilder for salg de siste 10 år.

Introspektiv kan bety å betrakte sin egne tanker, inntrykk eller følelser. Definisjonen ble da å produsere kunst basert på nettopp mine tanker, inntrykk og følelser.
I 2011 har jeg også utviklet glasskunsten videre med stained glass, glasscollager og glasskulpturer, samt har jeg i mange av de nye bildene gått tilbake til gamle og vellykkede teknikker og produsert bildecollager og bilder med tradisjonelle uttrykk som vises i denne utstillingen.
Glasscollage og Stained glass 

Spesielt utvalgt Spectrum glass blir satt sammen ved hjelp av foilteknikk (Tiffany metode).

Glassene blir valgt ut fra motiv, fargekombinasjon og helhet. Form og motiv blir så skåret, slipt, foilet, loddet og montert til en helhet.
Dag H. Aas

Har fokus på sterke farger og former, satt sammen slik at det abstrakte danner en sammenheng eller en motsetning. Hvis du ser nøye etter vil du kanskje se at figurative elementer kommer til syne. Bildene endrer også sin karakter avhengig av lysforholdene, samt hvilke vinkel du ser de fra - man kan kanskje si at de lever sitt eget liv.

Kunstneren legger stor vekt på kombinasjonen collage (strukturert og farget papir eller glass) med sterke farger for å oppnå de ønskede effektene. I noen av bildene er det også benyttet fotoutskrifter på spesial/avispapir for å oppnå en spesiell collageeffekt med blandningen mellom foto og et abstrakt lag på resten av bildet. Prosessen starter med en idé, men bildene endrer seg ofte underveis og går inn i nye faser eller ”lag” frem til arbeidet avsluttes.

Galleri Aas adresse: Telemarksgata 8, Skien
Åpning: lørdag 3. desember kl.13 

Onsdag - fredag: 17 - 20, lørdag og søndag: 13 - 17 

Utstillingen holder også åpent etter avtale på dag@dagalleri.com / 90651126  

Med vennlig hilsen

Galleri Aas

Dag H. Aas

dag@dagalleri.com / 90651126


Se: www.galleriaas.no for mer info.
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